
DECEMBER 2024 

1 VODNE AKTIVNOSTI NA KRANJSKEM BAZENU 

4.12.2024 

Vodji dogodka: Petra Tomić Lesar in Štefka Svetelj  

Šport za sprostitev  

V okviru izbirnega predmeta Šport za sprostitev smo se v sredo po pouku z avtobusom 

odpeljali v Kranj na bazen. Tam smo imeli vodne aktivnosti kot so vodna igrala, vodna 

košarka, vaterpolo, vodna preproga in »hrošč«. Prav lepo smo se zabavali. Po končani 

dejavnosti smo se odpravili peš nazaj do šole.   

      

 

DECEMBER 2024 

2 OŠ ŠENČUR SO OBISKALI PARKELJNI 

6. 12. 2024 

Vodja dogodka: Miklavž 

Miklavževanje, praznik svetega Miklavža, je v Sloveniji globoko zakoreninjen običaj, ki ga 

praznujemo 6. decembra. Miklavž je prvi od treh decembrskih dobrih mož, ki prinaša darila 

otrokom, ki so bili pridni, ter šibe tistim, ki so v preteklem letu morda nekoliko nagajali. A 

Miklavž pri tej nalogi ni sam. Spremlja ga strašljiva druščina – parkeljni. In dva sta se danes 

spotoma oglasila tudi na matični OŠ Šenčur.  

                                               



 

DECEMBER 2024 

3 REZULTATI ŠOLSKEGA TEKMOVANJA IZ RAČUNALNIŠTVA BOBER 

11. 12. 2024 

Vodja dogodka: Janja Gorjanc 

41 učencev od 5. do 9. razreda 

Bronasto priznanje iz računalništva so dosegli naslednji učenci:  
Iz 5. razreda:  

• Filip Bregant, Nejc Brolih, Mia Gaber Mrak, Aljoša Gril, Olivia Konc Pontes, Jan Likar, 
Nik Likar, Lara Škrlep, Erik Vučan, Nik Zupan 

Iz 6. razreda:  

• Lučka Brezar, Tanaj Habič, Nejc Mervar, Lenart Svetelj 
Iz 7. razreda:  

• Val Vidic 
Iz 8. razreda:  

• David Remic 

• Luka Seničar 
Iz 9. razreda:  

• Tadej Pogačar, Nejc Roženbergar in Vid Vidic  
Na državno tekmovanje se je uvrstil Tadej Pogačar. Državno tekmovanje bo potekalo, 18. 1. 
2025 v Ljubljani. 
 

DECEMBER 2024 

4 JESENSKI ŠPORTNI DAN 

9.12.2024 

Vodja dogodka: Katja Ogorevc Ahačič 

Učenci od 6. do 9. razreda 

Z učenci 6. razredov smo obiskali športni center GIB.  
Pred šolo smo prevzeli malico in se nato z avtobusom odpeljali do športnega centra v Ljubljani. 
V centru smo učence razporedili v garderobe, kjer so se preoblekli v športno opremo. Glede 
na njihove želje smo jih razdelili na 6 heterogenih skupin in jih razporedili po postajah. 
Vadbene postaje so bile: skakanje v trampolin parku,  akrobatika v gimnastični dvorani, 
gimnastika na orodjih, judo, borilne igre in funkcionalno vadbo. 
Med rotacijami so imeli učenci kratek odmor za malico. 
Po končanem programu je sledil odhod v Šenčur. 
Z učenci 7. razredov smo obiskali Atlantis.  
Pred šolo smo prevzeli malico in se nato z avtobusom odpeljali  v Ljubljano. 



V centru smo učence razporedili v garderobe, kjer so se preoblekli v opremo za plavanje. 
Sledilo je preverjanje znanja plavanja. Glede na njihove želje smo jih razdelili na 8 heterogenih 
skupin in jih razporedili po postajah. 
Vadbene postaje so bile: plavanje, vaterpolo, vodna košarka, vodna odbojka, skoki v vodo in 
vožnja po toboganih. 
Po vseh rotacijah so imeli učenci kratek odmor za malico. Po malici pa so imeli učenci na 
programu prosto izbiro aktivnosti. 
Po končanem programu je sledil odhod v Šenčur. 
Z učenci 8. razredov smo obiskali plezalni center Plezarna.  
Pred šolo smo prevzeli malico in se peš odpravili do Plezarne v Britofu. 
V centru smo učence razporedili v garderobe, kjer so se pripravili za aktivnosti. Glede na 
njihove želje smo jih razdelili na 4 heterogenih skupin in jih razporedili po postajah. 
Postaje so bile: plezanje na visoki steni, plezanje na nizki steni, orientacijski pohod in 
predavanje z ogledom krajšega filma.  
Po vseh rotacijah so imeli učenci kratek odmor za malico.  
Po končanem programu je sledil pohod v Šenčur. 
Z učenci 9. razredov smo obiskali športni center Bit in Squashland.  
Pred šolo smo prevzeli malico in se nato z avtobusom odpeljali do športnega centra v Ljubljani. 
Učenke so imele program v centru Bit, učenci pa v Squashlandu 

V centru smo učence razporedili v garderobe, kjer so se preoblekli v športno opremo. Glede 
na njihove želje smo jih razdelili na 4 heterogenih skupine in jih razporedili po postajah. 
Vadbene postaje so bile: Squash, WallyBall (Odbojka od stene), Funkcionalna vadba fitnes, 
Badminton, Plezanje, Floorball , Arkadni ples  in Just dance 

Med rotacijami so imeli učenci kratek odmor za malico. 
Po končanem programu je sledil odhod v Šenčur. 
 

                        

 



                     

               

DECEMBER 2024 

5 DECEMBRSKO USTVARJANJE              

2. 12 do 13. 12.  

Vodja dogodka: Petra Premk 

3.c in 4.c 

V mesecu decembru smo pri urah podaljšanega bivanja z učenci izdelovali različne božično-

novoletne okraske. Izdelali smo voščilnice in 2 vrsti svečnikov. Prvi so bili iz valovite lepenke, 

drugi iz keramo mase, ki sem jo predhodno vlila; (36 kosov). Svečnik so učenci pobarvali v 

željenih barvah, dodali bleščice in svečko in vse skupaj zavili v darilo. Učenci so bili zelo 

motivirani in so z veseljem ustvarjali. Ustvarili smo si pravo praznično vzdušje. Učenci so izdelke 

odnesli domov. 

 

 

 

 



DECEMBER 2024 

6 INTERVJU Z UČITELJEM ANDREJEM BAJŽLOM, OBJAVLJEN NA SPLETNI 

STRANI UČITELJ SEM 

 

Andrej je zaključil študij za računalniškega inženirja ter dokončal še magistrski študij 
poučevanja na razredni stopnji. Njegova kariera se je pričela v gospodarstvu, danes pa je 
učitelj četrtošolcev na osnovni šoli Šenčur.  Čeprav opravlja poklic učitelja, se tudi sam še 
vedno uči: “Učim se smejati, odklopiti skrbi, pustiti domišljiji prosto pot in ne obupati. In vse 
to me v največji meri učijo učenci, ne odrasli, ne izobraževanja in ne projekti.”, pravi. 

Andrej verjame, da je bistvo vsakega poklica biti človek. “Biti človek pomeni v razred vnašati 
spoštovanje, iskrenost, igrivost in sproščenost,” razlaga. Učencem red in rutina dajeta 
občutek varnosti, vendar pa je v Andrejevem razredu poskrbljeno tudi za sprostitev – učenci 
pojejo, Andrej pa jih spremlja s kitaro v roki. “Všeč jim je, ker sem nekaj pesmi napisal 
posebej zanje,” pravi Andrej z nasmehom. 

Učenci imajo ogromno energije, ki jo lahko prenesejo na učitelja. Ob čustveno intenzivnih 
trenutkih Andrej z učenci v razredu izvaja vajo kričanja, ki jim pomaga pri doživljanju tesnobe 
in navdušenja. “Najprej si zakrijemo ušesa, nato pa na ves glas zakričimo. To ponovimo 
trikrat. Pouk po tej vaji poteka presenetljivo umirjeno,” opisuje. Med urami ustvarjanja 
poslušajo izbrano glasbo za koncentracijo ali umirjanje, izvajajo pa tudi socialne igre za 
krepitev odnosov.  

Kot nepozabno izkušnjo v razredu Andrej izpostavi trenutek, ko je učenec, ki se je s težavo 
prebijal skozi snov, na zadnjem ustnem ocenjevanju dosegel pozitivno oceno. Učenci so ga 
dvignili v zrak in ga nosili po razredu, medtem ko so glasno vzklikali njegovo ime. “Povedali so 
mi, da so mu pri učenju pomagali sošolci, kar si štejem kot rezultat mojega prizadevanja, da 
bi učenci držali skupaj in si pomagali,” se spominja. Takšni trenutki mu dajejo smisel in veselje 
pri učiteljevanju.  

“Ko odpreš usta, skušaj biti pozitiven in prijazen. Če je potrebno nekomu povedati, da nekaj 
dela narobe, ne oklevaj, a bodi spoštljiv.” je moto, ki Andreja vodi v poklicnem in osebnem 
življenju. Biti učitelj je zanj navdihujoča, izpopolnjujoča in življenjska pot polna čustev ter 
izzivov. 

 

 



DECEMBER 2024 

7 PREDNOVOLETNO SREČANJE ZAPOSLENIH 

10.12. 2024 

Decembrsko vzdušje smo si zaposleni popestrili z navdihujočim gostovanjem predavateljice, 
doktorice medicine in specialistke Sanele Peresciutti (prej Banović). Njeno predavanje je 
razkrilo globoko povezavo med duševnim in telesnim zdravjem ter osvetlilo vlogo čustvenih 
možganov pri našem vsakodnevnem počutju. 

Predavateljica je poudarila pomembnost psihološkega zdravja kot temelja za kakovostno 
življenje in podala dragocene nasvete o spoprijemanju s stresom, depresijo in toksičnimi 
mislimi. Praktično je predstavila, kako lahko z boljšo komunikacijo, grajenjem kakovostnih 
odnosov in spodbujanjem notranje motivacije izboljšamo svoje življenje. 

V sproščenem vzdušju nas je spodbudila k premisleku o življenjskih prioritetah, pomen 
narave, objemov in vsakodnevnih trenutkov sreče pa je predstavila kot pomembne vire 
energije in veselja, ki krepijo naše telesno in duševno zdravje. Navdihujoč zaključek je bil 
povabilo, da tudi v vsakodnevnem življenju poiščemo trenutke, ki nas napolnijo z 
optimizmom in zadovoljstvom. 

Predavanju je sledilo druženje vseh zaposlenih. 

 

 

DECEMBER 2024 

8 VRTNARSKI KROŽEK POSKRBEL ZA LEPŠI VIDEZ ŠOLE 

Učenci vrtnarskega krožka, pod vodstvom mentorice Eve Česnik, so poskrbeli za osvežitev 

notranjosti šole. Presadili so rastline v avli šole, jih skrbno oskrbeli in jim zagotovili boljše 

pogoje za rast. Njihov trud je polepšal šolsko avlo in ustvaril prijetnejši prostor za vse učence 

in obiskovalce. 



          

 

DECEMBER 2024 

9 PLANINSKA ŠOLA - 3. POHOD: NOČNI PLANINSKI IZLET NA VALVASOR POD 

STOLOM 
13. 12. 2024  

Vodji dogodka: Rok Polajnar in Primož Černilec  

učenci od 1. do 9. razreda 

 

Nočni pohod do Valvasorjevega doma pod Stolom je bil izjemna izkušnja za vse udeležence.  

Ob mraku smo se z avtobusi odpeljali do Zabreznice, od koder smo se opremljeni z 
naglavnimi lučkami podali na pot v večernem vzdušju, kar je pohodu dodalo prav posebno 
doživetje. Na polovici poti nas je presenetila tanka snežna odeja, ki je ustvarila čarobno 
zimsko kuliso, vendar tudi rahlo otežila hojo. Zato je bila na poti v dolino cesta nekoliko 
spolzka, kar je prineslo kar nekaj drsanja in smeha, a z nekaj previdnosti je vseh 210 otrok 
varno zaključilo pohod. V avtobusih se je čutila prijetna utrujenost, nekateri otroci so celo 
tako hitro zaspali, da smo jih ob prihodu morali prebujati. 



  

 

 

DECEMBER 2024 

10 IZLET V PREDNOVOLETNI TRST ZA ZAPOSLENE 

15. 12. 2024 

Vodja dogodka: Boštjan Gradišar 

Decembrsko soboto smo zaposleni na OŠ Šenčur izkoristili za skok do Trsta. Po jutranji vožnji 

do Opčin smo se najprej odpravili na sprehod po Napoleonovi poti. Na krožni poti smo si 

ogledali tudi Marijino svetišče na Vejni ter občudovali razgled na Tržaški zaliv. 

Po sprehodu se je prileglo kosilo. Odpeljali smo se nazaj v Slovenijo, do Dutovelj, si privoščilo 

kosilo, potem pa, že ob mraku, odpeljali do Trsta. Občudovali smo božično novoletno 

okrasitev mesta, se sprehodili do glavnih mestnih znamenitosti, si privoščili italijansko kavo in 

pozno zvečer prispeli domov. Imeli smo lep dan, ki smo ga zaključili z željo, da podoben izlet, 

seveda na drugo lokacijo, ponovimo še kdaj.  



 

 

 

DECEMBER 2024 

 

11 PRAZNIČNO OKRAŠEVANJE V OPB ŠENČUR 

december 2024 

Vodja dogodka: Alenka Peklenik Klančnik 

1., 2., 3., 4. razred opb 



V decembru z učenci radi okrasimo naš hodnik. Pripravimo jim različne dekoracije, katere 

učenci pobarvajo, izrezujejo in ustvarjajo. Slavnostno tudi prižgemo lučke na smrečici, katero 

seveda tudi naredimo sami. Poskrbimo za praznično vzdušje tudi z glasbo in različnimi igrami 

ali pobarvankami velikankami. Ob prvem snegu pa smo seveda tudi naredili snežake. 

Vabljeni na ogled 

  

      

     



   

 

       

   

    

 



 

DECEMBER 2024 

12 LAHKIH NOG NAOKROG (NOČNI POHOD) 

13. 12. 20242 

Vodja dogodka: Mira Primožič in Maja Valant 

2. - 5. razred PŠ Olševek (15 otrok) 

Že nekaj let v prednovoletnem času pohodniki PŠ Olševek izvedemo nočni pohod ob polni 

luni. Letos smo se zbrali v Stražišču in se podali na Šmarjetno goro nad Kranjem. Lune sicer 

nismo videli, imeli pa smo lep razgled na Kranj in okolico. Opremljeni z naglavnimi lučkami in 

baterijskimi svetilkami smo se že v trdi temi vrnili nazaj do izhodišča. S tem našega pohoda še 

ni bilo konec, saj smo peš odpravili še do Kranja ter se sprehodili po praznično okrašenem 

mestu.  

   

 

DECEMBER 2024 

13 PRAVILNA IN VARNA UPORABA PIROTEHNIKE 

16. in 17. 12. 2024 

Vodja dogodka: Boštjan Gradišar 

9. a, 9. b, 9. c in 9.d 

Policistka PU Kranja, gospa Romana Križaj, je učencem predstavila pravilno in varno uporabo 

pirotehnike. Učencem je tudi pojasnila, kakšne so lahko posledice nepravilne uporabe 

pirotehnike, kako je z njihovo nabavo in kakšni so zakonski okviri vezani na nakup in uporabo 

pirotehnike. Učencem je predstavila tudi slikovno gradivo posledic nepravilne in nevarne 

uporabe pirotehnike. Na praktičnih primerih smo se pogovorili, kje in kdaj je uporaba 

pirotehnike dovoljena ter kakšne so posledice nepravilen in ne varne uporabe le-te.  



 

 

DECEMBER 2024 

14 PRAZNIČNO VZDUŠJE NA PŠ OLŠEVEK 

december 2024 

Vodja dogodka: Tjaša Ogris 

1. - 5. razred OPB 

 Bralni kotiček  na PŠ Olševek  smo v mesecu decembru uredili v pravem prazničnem vzdušju. 

              Dodali smo novoletne blazinice, okraske, lučke, sproščujočo glasbo ter pripravili izbor 

knjig s praznično božično in novoletno tematiko, ki so takoj navdušile mlade bralce, da se še z 

večjim veseljem zadržujejo tam med šolskimi odmori. 

Prav tako smo poskrbeli, da zasije tudi okolica šole, ki smo jo okrasili z novoletno dekoracijo, 

ki kar kliče po prazničnem razpoloženju. Pozabili nismo niti na skrb za prostoživeče ptice. 

Praznični duh in dobra volja sta zapolnila prav vsak kotiček naše šole!                     

         
 



         
 

 

 

DECEMBER 2024 

15 OBISK NOVINARJEV S SVETA NA KANALU A V 3.D RAZREDU PŠ VOKLO 

9. 12. 2024 

Vodja dogodka: Darja Višnar in Tadeja Tomlje 

3.d 

V ponedeljek, 9. 12. 2024, so učence 3.d razreda na PŠ Voklo obiskali novinarji Sveta na 

Kanalu A.  

Barbara Golub Ferenčak je otrokom predstavila poklic novinarke, Jože Hausman poklic 

snemalca, Nuša Lesar pa poklic televizijske voditeljice.  

Učenci 3.d razreda so pod mentorstvom učiteljic Darje Višnar in Tadeje Tomlje pripravili svojo 

razredno televizijsko oddajo Svet na Podružnični šoli Voklo in se pri tem preizkusili v vlogah 

novinarjev, snemalcev, lučkarjev in voditeljic.  

Novinarji s Sveta na Kanalu A so bili nad našo oddajo navdušeni, zato so za nas pripravili 

prispevek o njihovem obisku v našem razredu ter nas povabili, da jih obiščemo tudi v živo, v 

njihovem studiu. 



 

 

DECEMBER 2024 

16 OZAVEŠČANJE NEVARNOSTI PETARD IN RAKET 

december 2024 

Vodja dogodka: Alenka Peklenik Klančnik 

Udeleženi učenci: 2. b OPB 

Z učenci smo prebrali okrožnico o prepovedi uporabe pirotehničnih sredstev in si vzeli čas, da 

smo se o tem tudi pogovorili. Pogledali smo posnetke prestrašenih živali, ugotovili, kako hude 

poškodbe lahko povzroči napačna uporaba petard, kako pok vpliva na ljudi še posebej 

starejše in bolnike, ter da se s pirotehniko tudi onesnažuje okolje. Fantje so takoj dobili idejo, 

da bi narisali piktograme o prepovedi uporabe petard, katere se bi nalepilo po šoli, ter 

opozarjalo na nevarnosti pri uporabi le tah. Ustvarili so zelo lepe izdelke , katere smo skupaj 

nalepili v obeh nadstropjih šole. Upajmo da bo pokov čim manj. 



     

     

 

 

DECEMBER 2024 

17 DRŽAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU O SLADKORNI BOLEZNI 

november – december 2024 

Vodja dogodka: Edita Gradišar 

9. razredi 

Državno tekmovanje je potekalo 22. novembra 2024 na šoli v spletni obliki. Zlato priznanje je 

prejela učenka Ema Julija Jagodič iz 9. b razreda. 

Iskrene čestitke, vsem tekmovalcem pa pohvala za vložen trud in prizadevnost. 

 

 

DECEMBER 2024 

 

18  PREDPRAZNIČNI TEDEN ZA UČENCE PODALJŠANEGA BIVANJA   

18.12.2024 - 23.12.2024 



Vodja dogodka: Učiteljice OPB na PŠ Olševek 

učenci, ki so vpisani v podaljšano bivanje 

 V tednu pred počitnicami smo organizirali različne sprostitvene dejavnosti: 

         Sreda, 18. 12.: Karaoke zabava 

        Četrtek, 19. 12.: Tombola  

      Petek, 20. 12.: Izmenjevalnica igrač 

       Ponedeljek, 23. 12.: Filmsko popoldne  

 

 

 

 

DECEMBER 2024 

19 PREDPRAZNIČNA MALICA NA PŠ OLŠEVEK 

24. 12. 2024 

Vodja dogodka: učiteljice in kuharica PŠ Olševek 

vsi 

Kratko poročilo: V torek, 24.12.2024, smo za učence pripravili prav posebno predpraznično 

samopostrežno malico. Učenci so bili navdušeni, izbirali so med različnimi jedmi, vsak je 

našel kaj po svojem okusu.   



 

 

 

DECEMBER 2024 

20 PEKA ČOKOLADNIH PIŠKOTOV 

6. 12. 2024 

Vodja dogodka: Ajda Zaplotnik 

učenci 3. a razreda 

V petek, 6. decembra, smo z učenci 3. a razreda izvedli peko čokoladnih piškotov. Učenci so 

samostojno zvaljali testo in z modelčki oblikovali praznične oblike. Piškote smo spekli v pečici, 

nato pa jih še tople sproti poskusili. 

Piškoti so bili zelo okusni, učenci pa so uživali v ustvarjalnem delu. Navdušenje nad peko je 

bilo veliko, vsi so izrazili željo, da bi takšno dejavnost še kdaj ponovili. 



Dejavnost je bila poučna, zabavna in primerna za praznični čas, saj je učencem omogočila 

povezovanje skupinskega dela in ustvarjalnosti. 

Slikovne priloge:  

   

 

DECEMBER 2024 

21 PROSLAVA IN OBISK STARIH STARŠEV 

24. 12. 2024 

Vodja dogodka: Tanja Bogataj 

 4.d, 5. d 

V torek, 24. 12. smo na PŠ Trboje pripravili proslavo ob dnevu samostojnosti in enotnosti in ob 

zaključku koledarskega leta, na katero smo povabili tudi naše dedke in babice. Nastopali so 

učenci 4. in 5. razreda. Program je povezovala učenka Amaya. Na klavir nam je zaigrala Živa, na 

kitaro pa Ilina. S svojimi glasovi so nam božični čas z dvema skladbama pričarali pevke in pevci 

pevskega zbora , ki ga vodi učiteljica Alenka Kern. Zelo lepo sta zapeli pesem Nine Pušlar Ironija 

učenki Šanaja in Tara. Dramska skupina nam je odigrala kratko, a sporočilno dramsko igro, v 

kateri je bila glavna tema sodelovanje. Na koncu pa so nas s plesno točko razveselile Manca, 

Julija, Tara in Iza. 

Stari starši so bili zelo navdušeni nad nastopom, kar so nam zaupali ob kavici in čaju. Prijetno 

druženje smo zaključili ob prazničnih piškotih. 

Po proslavi pa smo odpirali še darila, ki jih je za nas prinesel Dedek Mraz. Učenci so dobili nove 

namizne družabne igre, pa mini golf ter dve igri za ciljanje. Zelo so bili veseli. 



             

                         

 

 

 

 



 

DECEMBER 2024 

22 NOVOLETNA PROSLAVA 

24. 12. 2024 

Vodja dogodka: Kaja nakani in Dane Selan 

Gledališka skupina Dramice, šolska skupina Šola rocka, pevski zbori in Orffov orkester OŠ 

Šenčur, učenci od 6. do 9. razreda 

V torek, 24. 12. 2024, so si učenci Osnovne šole Šenčur ogledali program, ki so ga ob bližajočem 

dnevu samostojnosti in enotnosti in v duhu božičnih praznikov pripravili njihovi sošolci. Na 

začetku je dramska skupina Dramice (5. razred) nastopila z avtorsko igro Kaje Nakani z 

naslovom Predbožični večer. Prireditev, ki so jo povezovali Mila Kržišnik, Ana Zupan, Zarja 

Čebašek (vse 9. b) in Luka Logar (9. d), je postregla s pestrim naborom glasbenih in plesnih točk 

šolskih talentov, slišati pa je bilo tudi nekaj poezije. Pevski zbor je na klavirju spremljala Mojca 

Kešanski Benedik. Učenci, ki so nastopili pod mentorstvom Daneta Selana in Kaje Nakani, so 

skozi proslavo do gledalcev ponesli sporočilo o pomembnosti povezanosti, sodelovanja in 

prijateljstva. 
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